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—Pregunta sobre la aplicación de los cambios normativos introducidos por la Ley Foral 25/2016, de 28 de
diciembre, y de sus resultados en la liquidación del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas
correspondiente al ejercicio de 2016, formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique (Pág. 9).

—Pregunta sobre las nuevas mejoras que persigue el Gobierno con la nueva reforma fiscal, formulada por el
Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno (Pág. 9).

—Pregunta sobre el teatro amateur. Tramitación en la Comisión de Cultura, Deporte y Juventud (Pág. 10).
—Pregunta sobre el retraso en la convocatoria de las subvenciones para actividades de museos. Tramitación
en la Comisión de Cultura, Deporte y Juventud (Pág. 10).

—Pregunta sobre la partida de inversión destinada a museos. Tramitación en la Comisión de Cultura, Depor-
te y Juventud (Pág. 11).

—Pregunta sobre el plan de migración de la Administración Foral al software libre. Tramitación en la Comi-
sión de Presidencia, Función Pública, Interior y Justicia (Pág. 11).

—Pregunta sobre la entrevista a la Presidenta del Gobierno de Navarra publicada en un medio escrito local. 
Retirada de la pregunta (Pág. 11).

—Pregunta sobre la desaparición de la Unidad de Atención a los Trastornos de Identidad de Género
(UNATI). Retirada de la pregunta (Pág. 12).

—Pregunta sobre el movimiento de empresas en Navarra en el segundo semestre de 2017 en lo que a locali-
zación y deslocalización se refiere. Retirada de la pregunta (Pág. 12).
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la inclusión de Navarra dentro del País Vasco a raíz del
acuerdo entre el País Vasco y Quebec

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la inclu-
sión de Navarra dentro del País Vasco a raíz del
acuerdo entre el País Vasco y Quebec, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, Portavoz parlamen-
taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-
tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para
su respuesta en Pleno, dirigida a la Presidenta del
Gobierno de Navarra 

¿Va a tomar la Presidenta alguna decisión
sobre la inclusión de Navarra dentro del País
Vasco a raíz del acuerdo entre el País Vasco y
Quebec? 

Pamplona, 6 de noviembre de 2017 

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba

Pregunta sobre las ayudas a la alimentación de las personas celíacas

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las ayu-
das a la alimentación de las personas celíacas,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier García Jimé-
nez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Javier García Jiménez, Parlamentario per-
teneciente a la Agrupación de Parlamentarios
Forales del Partido Popular de Navarra, al ampa-
ro de lo dispuesto en el Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral, para su
respuesta en Pleno, dirigida al consejero de
Salud, Fernando Domínguez 

¿Le parece adecuada la cantidad de 19,9
euros por persona en concepto de ayudas a la ali-
mentación de las personas celíacas? 

Pamplona, a 7 de noviembre de 2017

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez
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Pregunta sobre el plan del Gobierno para la salida del Laboratorio del edi-
ficio de Navarra Biomed

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. SERGIO SAYAS LÓPEZ

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el plan
del Gobierno para la salida del Laboratorio del
edificio de Navarra Biomed, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Sergio Sayas López.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Salud.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Sergio Sayas López, miembro del Grupo Par-
lamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), de
conformidad con lo establecido en el Reglamento
de la Cámara, solicita respuesta oral en Comisión
de Salud al Consejero Domínguez a la siguiente
pregunta: 

– ¿Cuál es el plan del Gobierno para la salida
del Laboratorio del edificio de Navarra Biomed? 

Pamplona, 7 de noviembre de 2017

El Parlamentario Foral: Sergio Sayas López

Pregunta sobre el aumento de los recursos y la mejora de las políticas de
prevención y actuación ante las violencias machistas para las mujeres
en Navarra como consecuencia de la ejecución del Pacto de Estado
contra la Violencia de Género

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA SÁEZ BARRAO

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
aumento de los recursos y la mejora de las políti-
cas de prevención y actuación ante las violencias
machistas para las mujeres en Navarra como
consecuencia de la ejecución del Pacto de Estado
contra la Violencia de Género, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª María Teresa Sáez Barrao.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Teresa Sáez Barrao, al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de esta Cámara, presenta la
siguiente pregunta oral, a fin de que sea respondi-
da en el próximo Pleno de la Cámara por parte de
Gobierno de Navarra. 

El Pleno del Congreso del 28 de septiembre de
2017 aprobó el Pacto de Estado contra la Violencia
de Género, publicado en el Boletín Oficial del Con-
greso de Diputados del 9 de octubre de 2017.
Dicho pacto, además de las medidas de actuación,
tiene un presupuesto de aumento de 200 millones
en 2018 para su ejecución en todo el Estado. 

¿Va a suponer algún aumento de los recursos
y la mejora de las políticas de prevención y actua-
ción ante las violencias machistas para las muje-
res de Navarra y en qué se concretan? 

En Pamplona-lruñea, 8 de noviembre de 2017 

La Parlamentaria Foral: Teresa Sáez Barrao
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Pregunta sobre la situación del proceso de negociación en la Mesa Sectorial
de Educación para un nuevo pacto para la mejora de la calidad educa-
tiva en la educación pública

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situa-
ción del proceso de negociación en la Mesa Sec-
torial de Educación para un nuevo pacto para la
mejora de la calidad educativa en la educación
pública, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María
Luisa de Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa de Simón Caballero, parlamentaria de
la Agrupación de Parlamentarios Forales de
lzquierda-Ezkerra, al amparo de lo establecido en
el Reglamento, presenta al Gobierno de Navarra
la siguiente pregunta oral para su contestación
por el Gobierno de Navarra en el próximo pleno
del 16 de noviembre. 

El pasado 16 de mayo de 2016 se aprobó en
la Comisión de Educación del Parlamento de
Navarra una moción presentada por Izquierda-
Ezkerra en la que se instaba al Gobierno de
Navarra a “iniciar y temporalizar, con urgencia, un
proceso de negociación en la Mesa Sectorial de
Educación tendente a conseguir un nuevo acuer-
do para la mejora de la calidad del sistema edu-
cativo público, que permita afrontar con éxito los
nuevos retos que la sociedad está planteando hoy
en día, así como recuperar las condiciones perdi-
das por los centros y el profesorado de la ense-
ñanza pública”. 

En este sentido se ha iniciado un proceso de
negociación en la Mesa Sectorial de Educación
para un nuevo pacto para la mejora de la calidad
educativa en la educación pública. 

Es por ello que interesa saber: 

– ¿Cuál es la situación en la que se encuentra
este proceso de negociación? 

Pamplona, 9 noviembre 2017 

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón
Caballero

Pregunta sobre la postura de la Presidenta del Gobierno de Navarra ante
la nueva reforma fiscal

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la postura de la Presidenta del
Gobierno de Navarra ante la nueva reforma fiscal,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán
Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, Portavoz parlamen-

taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-

tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al

amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la

Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para

su respuesta en Pleno dirigida a la Presidenta del
Gobierno de Navarra 

¿Cuál es la postura de la Presidenta del
Gobierno ante la nueva reforma fiscal? 

Pamplona, 9 de noviembre de 2017 

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba

Pregunta sobre la mejora prevista en los Servicios Sociales de Base dado el
incremento presupuestario en el proyecto de Ley Foral de Presupues-
tos Generales de Navarra para el año 2018

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NURIA MEDINA SANTOS

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la mejo-
ra prevista en los Servicios Sociales de Base
dado el incremento presupuestario en el proyecto
de Ley Foral de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2018, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Nuria Medina Santos.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Nuria Medina Santos, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula al Consejero de Derechos Sociales, para
contestación en el Pleno, la siguiente pregunta
oral. 

– ¿Cuál es la mejora prevista en los Servicios
Sociales de Base dado el incremento presupues-
tario en el proyecto de Ley Foral de Presupuestos
Generales de Navarra para el año 2018 en dicho
recurso? 

Pamplona, 9 de noviembre de 2017

La Parlamentaria Foral: Nuria Medina Santos
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Pregunta sobre la reforma fiscal para 2018 contemplada en el proyecto de
Ley Foral de modificación de diversos impuestos y otras medidas tri-
butarias

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA VICTORIA CHIVITE NAVASCUÉS

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la reforma fiscal para 2018 con-
templada en el proyecto de Ley Foral de modifica-
ción de diversos impuestos y otras medidas tribu-
tarias, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María
Victoria Chivite Navascués.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Chivite Navascués, portavoz del Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al

amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de
Navarra, para su contestación en el Pleno del pró-
ximo día 16 de noviembre de 2017, la siguiente
pregunta oral de máxima actualidad 

El Gobierno de Navarra ha remitido al Parla-
mento el proyecto de Ley Foral de modificación
de diversos impuestos y otras medidas tributarias
para 2018, que contempla numerosas modifica-
ciones en los distintos tributos e impuestos que
afectan a los navarros y navarras. Conocido el
proyecto, trasladamos, para que sea respondida
por la Presidenta del Gobierno, la siguiente pre-
gunta de máxima actualidad. 

¿Considera que esta reforma va a ser más
justa socialmente y va a impulsar el desarrollo y
crecimiento de Navarra? 

Pamplona, 9 de noviembre de 2017

La Parlamentaria Foral: María Chivite

Pregunta sobre las reivindicaciones de los Ayuntamientos, sindicatos y par-
tidos contrarios al TAV

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GARCÍA ADANERO

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las rei-
vindicaciones de los Ayuntamientos, sindicatos y
partidos contrarios al TAV, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Carlos García Adanero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos García Adanero, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Unión del Pueblo
Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 188 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, solicita al vicepresidente de Desarrollo
Económico, D. Manu Ayerdi, respuesta oral en
Pleno a la siguiente pregunta: 

– ¿Comparte el Gobierno de Navarra las rei-
vindicaciones de los ayuntamientos, sindicatos y
partidos contrarios al TAV? 

Pamplona, a 9 de noviembre de 2017 

El Parlamentario Foral: Carlos García Adanero
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Pregunta sobre los efectos de la nueva subida de impuestos

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los efectos de la nueva subida
de impuestos, formulada por el Ilmo. Sr. D. José
Javier Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Javier Esparza Abaurrea, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de
lo dispuesto en el artículo 188 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, solicita a la Presidenta
del Gobierno de Navarra respuesta a la siguiente
pregunta de máxima actualidad: 

¿Cuáles cree usted que van a ser los efectos
de su nueva subida de impuestos? 

Pamplona a 9 de noviembre de 2017 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza
Abaurrea

Pregunta sobre la incidencia en Navarra del ERE anunciado por la direc-
ción de la compañía Siemens-Gamesa

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA PÉREZ RUANO

En sesión celebrada el día 13 noviembre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la incidencia en Navarra del ERE
anunciado por la dirección de la compañía Sie-
mens-Gamesa, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Laura Pérez Ruano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Laura Pérez Ruano, Parlamentaria Foral ads-
crita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara,
presenta la siguiente pregunta oral, a fin de que
sea respondida en el próximo Pleno de la Cámara
por parte de Gobierno de Navarra. 

¿Tiene el Gobierno de Navarra información
sobre la incidencia en Navarra del ERE anuncia-
do por la dirección de la compañía Siemens
Gamesa y qué medidas se van a adoptar para
minimizar, en su caso, la virulencia que un posible
proceso de reestructuración pudiera tener en
nuestra Comunidad? 

En Pamplona-Iruñea, a 10 de noviembre de
2017 

La Parlamentaria Foral: Laura Pérez Ruano
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Pregunta sobre la aplicación de los cambios normativos introducidos por
la Ley Foral 25/2016, de 28 de diciembre, y de sus resultados en la
liquidación del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas corres-
pondiente al ejercicio de 2016

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE

En sesión celebrada el día 13 noviembre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la aplicación de los cambios nor-
mativos introducidos por la Ley Foral 25/2016, de
28 de diciembre, y de sus resultados en la liquida-
ción del Impuesto sobre la Renta de las Personas
Físicas correspondiente al ejercicio de 2016, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamari-
que.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Adolfo Araiz Flamarique, Portavoz del Grupo
Parlamentario EH Bildu Nafarroa, ante la Mesa de

la Cámara presenta, para su tramitación en el
Pleno de control a celebrar el próximo día 16 de
noviembre de 2017, la siguiente pregunta de
maxima actualidad dirigida al Consejero de
Hacienda y Politica Financiera: 

Una vez finalizadas todas las liquidaciones
correspondientes al Impuesto sobre la Renta de
las Personas Físicas correspondientes al ejercicio
de 2016, interesa conocer el balance global del
mismo tras la entrada en vigor de la Ley Foral
25/2016, de 28 de diciembre, de modificación de
diversos impuestos y otras medidas tributarias. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta de
máxima actualidad: 

¿Qué valoración hace el Gobierno de la apli-
cación de los cambios normativos introducidos
por la la Ley Foral 25/2016, de 28 de diciembre, y
de sus resultados en la liquidación del Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas corres-
pondiente al ejercicio de 2016?

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamari-
que

Pregunta sobre las nuevas mejoras que persigue el Gobierno con la nueva
reforma fiscal

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ MIGUEL NUIN MORENO

En sesión celebrada el día 13 noviembre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las nuevas mejoras que persigue
el Gobierno con la nueva reforma fiscal, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Miguel Nuin Moreno, Parlamentario de la
Agrupacion de Parlamentarios Forales de lzquier-
da-Ezkerra, al amparo de lo establecido en el
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Pregunta sobre el teatro amateur

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre el teatro
amateur, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos
Gimeno Gurpegui y publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra número 119 de 29 de
septiembre de 2017, se tramite ante la Comisión

de Cultura, Deporte y Juventud para ser respondi-
da por la Consejera de Cultura, Deporte y Juven-
tud.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre el retraso en la convocatoria de las subvenciones para acti-
vidades de museos

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre el retraso
en la convocatoria de las subvenciones para acti-
vidades de museos, por el Ilmo. Sr. D. Carlos
Gimeno Gurpegui y publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra número 119 de 29 de

septiembre de 2017, se tramite ante la Comisión
de Cultura, Deporte y Juventud para ser respondi-
da por la Consejera de Cultura, Deporte y Juven-
tud.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Reglamento, presenta al Gobierno de Navarra la
siguiente pregunta oral de máxima actualidad
para su contestación por el Gobierno de Navarra
en el próximo pleno del 16 de noviembre. 

El acuerdo programático suscrito esta legisla-
tura por cuatro formaciones parlamentarias como
base de su apoyo a la acción de gobierno fija
entre sus objetivos avanzar hacia un sistema fis-
cal con más capacidad recaudatoria, así como
más justo y progresivo.

Es por ello que interesa saber, 

Una vez verificado y consolidado el éxito, en
términos de progresividad, equidad y capacidad
recaudatoria, de la reforma fiscal aprobada en
2015, ¿qué nuevas mejoras persigue el Gobierno
de Navarra con la nueva reforma fiscal que ha
presentado? 

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

El Parlamentario Foral: José Miguel Nuin
Moreno
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Pregunta sobre la partida de inversión destinada a museos

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre la partida
de inversión destinada a museos, por el Ilmo. Sr.
D. Carlos Gimeno Gurpegui y publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra número
119 de 29 de septiembre de 2017, se tramite ante

la Comisión de Cultura, Deporte y Juventud para
ser respondida por la Consejera de Cultura,
Deporte y Juventud.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre el plan de migración de la Administración Foral al softwa-
re libre

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA, FUNCIÓN PÚBLICA, INTERIOR Y JUSTICIA

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre el plan de
migración de la Administración Foral al software
libre, formulada por el Ilmo. Sr. D. Rubén Velasco
Fraile y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra número 135 de 7 de noviembre

de 2017, se tramite ante la Comisión de Presiden-
cia, Función Pública, Interior y Justicia para ser
respondida por la Consejera de Presidencia, Fun-
ción Pública, Interior y Justicia.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre la entrevista a la Presidenta del Gobierno de Navarra
publicada en un medio escrito local

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la entrevista a la Presidenta del
Gobierno de Navarra publicada en un medio
escrito local, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos

Gimeno Gurpegui y publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra número 111, de 11 de
septiembre de 2017.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Pregunta sobre la desaparición de la Unidad de Atención a los Trastornos
de Identidad de Género (UNATI)

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la desaparición de la Unidad de
Atención a los Trastornos de Identidad de Género
(UNATI), formulada por la Ilma. Sra. D.ª Nuria

Medina Santos y publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra número 111, de 11 de
septiembre de 2017.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre el movimiento de empresas en Navarra en el segundo
semestre de 2017 en lo que a localización y deslocalización se refiere

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 13 de noviembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el movimiento de empresas en
Navarra en el segundo semestre de 2017 en lo
que a localización y deslocalización se refiere, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Gar-

mendia Pérez y publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra número 113, de 15 de
septiembre de 2017.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 13 de noviembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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